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ZÁŘÍ 2024 

Vážení spoluobčané, 
skončily letní prázdniny, čas odpočinku a 
dovolených. Já nevím jak Vám, ale mě 
vše neskutečně rychle uběhlo. Ani jsem 
si nestihla odpočinout a už jsme 2. září 
přivítali nové prvňáčky, kterých je letos opět hodně, a to celkem 15. Jsem 
ráda, že je zájem o naši školu nejen z našich spádových obcí a počet žáků 
každý školní rok stoupá, letos jich máme 114.   
     Během letních prázdnin se ale ve škole určitě nezahálelo. Na začátku 
měsíce července jsme se připravovali na předání stavby na rekonstrukci 
šaten a nástavbu odborné učebny. Bohužel, firma, se kterou jsme měli 
podepsanou smlouvu o dílo, od smlouvy odstoupila. Dle pravidel 
poskytovatele dotace musíme připravit novou veřejnou soutěž na 
zhotovitele stavby. Rádi bychom započali se stavbou ještě letos a dokončili 
ji během příštího roku. Chod školy to nijak výrazně neomezí, vše bude 
realizováno v souladu s bezpečným provozem a o všem budou rodiče žáků 
včas informováni. Velká změna také nastala ve vedení naší školy. Po 
odchodu paní ředitelky ing. Marie Kruntové, MBA, byla do funkce ředitelky 
Základní a Mateřské školy Čistá na základě vyhlášeného konkurzního řízení, 
jmenována Mgr. Jana Švolbová, dosavadní zástupkyně ředitelky. Na její 
funkci zástupkyně ředitelky nastoupila Mgr. Klára Rudolfová. Věřím, že nové 
vedení školy bude stejně tak výborné jako minulé vedení a že naše škola se 
bude i nadále rozvíjet a její prestiž bude stoupat.  
     Dále bych Vás chtěla informovat, že na konci července proběhla 
kolaudace našeho největší projektu stavby splaškové kanalizace a ČOV.  Vše 
proběhlo bez jediného problému. Stavba je zkolaudovaná a je schopná 
trvalého provozu.  Dne 25.září 2024 od 13.00 hodin v areálu nové čistírny 
odpadních vod proběhne slavnostní veřejné ukončení projektu a zároveň 
celé odpoledne den otevřených dveří. Přijďte se podívat na způsob čistění 
odpadních vod z vašich domácností.  
     Vážení spoluobčané čeká nás podzim a zase plno kulturních, sportovních 
a jiných akcí.      Přeji Vám všem klidné a pohodové podzimní měsíce, hlavně 
pevné zdraví. 

Blanka Čebišová, starostka obce  
 
 

OÚ Čistá 
Kontakt: 313 54 94 54 
Úřední hodiny: 
Pondělí, středa    8:00 - 11:30  
  12:00 - 17:00 
Ostatní dny po telefonické domluvě 

------------------------------------------ 
Sběrný dvůr obce Čistá 
Středa  16:00 - 17:00 
Sobota    9:00 - 11:00 

( 7.9. a 21.9., 12.10. a 26.10)  
------------------------------------------ 
Pošta Čistá 
Kontakt: 954 227 034 
Provozní doba: 
PO11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ÚT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
ST 11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ČT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
Pá 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
SOBOTA, NEDĚLE ZAVŘENO 
------------------------------------------ 
Praktický lékař pro dospělé: 
ZZ Sedmikráska s.r.o.  
MUDr. Marie Jenšovská 
MUDr. Jiří Jenšovský 
kontakt: 737 526 622 
Ordinační hodiny: 
Úterý, pátek 8:00 - 12:00 
7:00 – 8:00 pouze sestra  
(odběry krve, injekce) 
------------------------------------------ 
Praktický zubní lékař: 
MUDr. Martina Svobodová 
Kontakt: 723 778 187 
              313 549 401 
Ordinační hodiny: 
Pondělí    8:00 - 12:00 
Čtvrtek  12:00 - 17:00 
Pátek    8:00 - 12:00 
------------------------------------------ 
Bohoslužby kostel sv. Václava 
Neděle     8:00 

 

SLOVO 
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__________________________________________________________________________________________ 

Na stránkách obce se můžete zaregistrovat do nového systému rozesílání důležitých oznámení. 
Děkujeme. 

https://www.cista-obec.cz/aktualne/informace-z-obce/ 
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Pojeďte s námi do divadla 
 

Obec Čistá pořádá v pátek 1. listopadu 2024 zájezd na divadelní komedii „Vedlejší účinky“ do divadla Palace 
Praha. Cena vstupného i s dopravou činí 770,- Kč.  
Odjezd v 15 hodin z autobusové zastávky v Čisté. Rezervace vstupenek u pí. Valigurčinové, tel. 313 549 454. 
 

Upozornění 
 

Od příštího roku se bude měnit výše platby stočného v závislosti na zkolaudování a uvedení do provozu nové 
čistírny odpadních vod a zároveň se změní termín odečtového období, a to na běžný kalendářní rok od 1.1. do 
31.12.  
 
Vzhledem k uvedeným skutečnostem, bude letos proveden ještě jeden odečet vodoměrů, a to k 31.12.2024. 
Výše poplatků za toto období (duben - prosinec 2024) bude v současné výši (vodné 32,14 Kč/m3 a stočné 26,30 
Kč/m3).  Splatnost bude stanovena do 30. června 2025. 
 
Pro chataře a chalupáře to bude znamenat nahlášení stavu vodoměru  před zazimováním chat a chalup, 
nejpozději k 31.12.2024.  
Pokud nebude znám stav vodoměru k 31.12.2024 bude provedeno vyúčtování za uplynulých 8 měsíců (duben – 
prosinec 2024) průměrem s ohledem na spotřebu posledního odečtového období (duben 2023 – duben 2024).  
 
__________________________________________________________________________________________ 
 

Olympiáda pro seniory a veterány 
 
Termín čistecké olympiády se rychle blíží. A protože někteří spoluobčané/ky, kteří ještě nedosáhli seniorského 
věku, by se také rádi zúčastnili, rozhodli jsme se, že mohou. V některých ostatních soutěžích existuje kategorie 
veteránů a to již od 50 ti let. Takže naše olympiáda je také otevřena pro všechny od 50 let.  
Uskuteční se v sobotu 7. září 2024 odpoledne na fotbalovém hřišti. Z disciplín nemusíte mít obavy. Zvládne je 
každý i bez velkého tréninku. Chtěli bychom společně strávit pohodové odpoledne při sportovních a zábavných 
hrách. Nebude chybět olympijská vlajka, slib rozhodčích a sportovců, diplomy ani medaile.                  

                                                                                       Na setkání se těší Coufalovi 

 

Vědomostní kvízy ve Břežanech 
 
U Srdíčka ve Břežanech je ideální místo Na Kvíz.            každý čtvrtek večer od 19 hodin 
51 otázek, skvělá parta a lepší důvod zajít do hospody. Zábavný, odlehčený vědomostní 
kvíz, kde ještě můžete i něco vyhrát. 
 
Rezervaci stolu a všechny termíny zde: 

http://www.nakviz.cz/podnik/u-srdicka/. 
 
Otestujte své znalosti z přírodních věd, cit pro popkulturu, povědomí o současných událostech, znalosti z České 
republiky, Evropy a celého světa. 
Poskládejte se různorodý tým, vaše šance na vítězství se tím významně zvýší. Věřte nám, je to fakt sranda. 
Zkuste to s námi, odejdete chytřejší než jste přišli! A to se většinou nestává.. 
Vstupné: 100Kč 
 

POZVÁNKY 

OÚ INFORMUJE 

http://www.nakviz.cz/podnik/u-srdicka/
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Poděkování 
 
Rádi bychom touto cestou vyjádřili naše upřímné poděkování všem, kteří nás podpořili v těžkých 
chvílích po odchodu naší drahé babičky Marie Tajblové. Děkujeme římskokatolické církvi za 
důstojnou přípravu pohřbu a srdečnou péči, kterou nám poskytla. Také děkujeme sboru Václav 
za jejich krásné pěvecké vystoupení během mše, které dodalo obřadu neopakovatelnou 
atmosféru. Rovněž děkujeme ZŠ Čistá, kde babička učila, za jejich citlivé gesto a vyjádření 
smutku. 
 
Zvláště bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám vyjádřili svou soustrast a sdíleli s námi 
zármutek nad její ztrátou. Vaše slova podpory a účast na posledním rozloučení byly pro nás 
velkým povzbuzením a pomohly nám překonat tuto těžkou dobu. 
 

S vděčností 
Rodina Tajblova 

DOŠLO DO ZPRAVODAJE 
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Myslivecký spolek Javorna Čistá 

zve děti a rodiče na 
 

VYCHÁZKU S MYSLIVCI DO PŘÍRODY 
Znáte pobytové stopy zvířat?  

 

v neděli 22. září 2024 – sraz ve 13:30 hod u špejcharu v Břežanech 
 

Čeká Vás vycházka do přírody okolím Břežan.  
Cestou naučně-zábavný program pro děti s mysliveckou tematikou, v cíli 
vyrábění z přírodnin, střelba ze vzduchovky. 
Vezměte s sebou pevnou obuv, vhodné oblečení podle počasí a tužku. 
Občerstvení zajištěno (opékání buřtů a limonáda pro děti zdarma). 
Děkujeme za podporu obcím Břežany a Čistá. 

____________________________________________________________________________ 

Oslava 125 let železnice  
Byli jste se v sobotu 24.8. podívat na oslavě výročí 125. let železnice z Rakovníka do Mladotic na některém 
z pořádajících nádraží? Nebo jste dokonce jeli některým z historických vlaků?  
Nebyli? To je velká škoda, neboť oslava výročí se mimořádně vydařila.  
Snad jediné, co bylo ten den proti, bylo počasí. Šílené 30-ti stupňové horko trápilo nejen organizátory, ale i 
návštěvníky. Ale nikdo se nenechal odradit. Na nádraží v Rakovníku, Čisté a Kralovicích byl připraven bohatý 
různorodý program – výstava o historii trati, funkční drezíny, modelové kolejiště, hudební vystoupení a soutěže 
pro děti. To vše doplnili nejen čistečtí divadelní ochotníci v dobových kostýmech, ale v dobovém oblečení přišli 
i další návštěvníci akce spolu s pí. starostkou a místostarostkou Čisté. Ti všichni se také projeli největším 
lákadlem, což byla jízda historické parní lokomotivy Všudybylky. Atmosféra ve vlaku i na nádražích byla úžasná, 
mohli jste také zahlédnout nebo se svézt historickým autobusem značky karosa nebo Tatra RTHP. Také se na 
nádraží v Čisté objevilo krásné auto z roku 1929 s majitelem panem Josefem Slabým ze Šípů, kterému moc 
děkujeme za krásnou jízdu do Kralovic a zpět. Mezi cestujícími jsme mohli zahlédnout naší nejmladší občanku 
Viktorku Peškovou v krásném proutěném pérovém kočárku se svojí maminkou, babičkou a prababičkou, které 
se rovněž oblékly do krásných dobových kostýmů.   
Oslavy probíhaly téměř celý den a opravdu bylo na co se dívat a kdo tam nebyl, přišel o krásný zážitek. 
Děkujeme všem, kteří se na oslavách podíleli, ať to byli hasiči z Čisté, členové DS Tyl, všichni v dobových 
kostýmech a další naši občané i těm, kteří neváhali, a i ve vražedném počasí akci navštívili, užili si ji a veškerou 
práci pořadatelů svou přítomností ocenili. Myslíme si, že na tuto krásnou akci budeme dlouho vzpomínat.  

Pořadatelé 
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V této rubrice chceme i tento rok přinášet světové události, tentokrát z let 
1904-2014 tedy končící 4. 
 

1984 
V pražském IKEMu byla poprvé provedena úspěšná transplantace srdce. Výbuch střelného prachu v podniku 
Synthesia v Pardubicích zabil 5 osob a dalších 200 zranil. Po výbuchu plynu v třineckém paneláku zemřelo 12 lidí 
a 9 bylo zraněno. Básník Jaroslav Seifert dostal Nobelovu cenu za literaturu. Proběhly 23.letní olympijské hry v 
Los Angeles, ovšem bez účasti sportovců z Československa a dalších států pod diktátem SSSR. V tomto roce se 
narodili například herečka Ester Geislerová, tvůrce Facebooku a Instagramu Mark Zuckerberk, britský princ 
Harry, zpěvačkykaty Perry a Avril Lavigne či herečka Scarlett Johanssonová. Naopak v tomto roce zemřeli 
například herec Miroslav Kovářík, zpěvák Milan Chladil, malíř Cyril Bouda, básník Jan Zábrana, spisovatel Truman 
Capote, či britský herec Richard Burton. 
__________________________________________________________________________________________ 

Slavnostní zahájení školního roku 

Začátek září přináší do naší školy vždy zvláštní 
atmosféru plnou očekávání a nových začátků. 
Letošní 2. září nebylo výjimkou, opět se rozezněl 
školní zvonek a přivítal všechny žáky a pedagogy. 
Tento den byl obzvláště významný pro 15 prvňáčků, kteří poprvé překročili práh 
školy jako školáci. 
Slavnostní uvítání prvňáčků se 
odehrálo v jejich třídě, kde je 

přivítala paní ředitelka spolu s třídní učitelkou Pavlou Slabou. 
Poté, co se děti seznámily se svou paní učitelkou, se celá třída 
přesunula na obecní úřad, kde proběhl slavnostní 
ceremoniál. Paní starostka předala každému prvňáčkovi 
šerpu a všem popřála mnoho úspěchů na jejich nové cestě za 
vzděláním.  
Škola letos přivítala nejen nové žáky, ale také rozšířila svůj 
pedagogický sbor. K týmu učitelů se připojily paní učitelky Eva 
Dalihodová a Markéta Vaššová, které se budou věnovat 
výuce na prvním stupni, a pan učitel Zbyněk Vyskočil, který 
posílí výuku na druhém stupni.  
Celkový počet žáků, kteří letos usedli do školních lavic, dosáhl čísla 114. Všechny žáky čeká pestrý školní rok plný 
zajímavých aktivit a událostí. Již ve středu se zúčastní adaptačního kurzu ve Vojtově mlýně, kde budou mít 
příležitost lépe se poznat a vytvořit pevné základy pro úspěšnou spolupráci během celého školního roku. 
Všem žákům, pedagogům i rodičům přeji úspěšný a klidný školní rok 2024/2025!                   Mgr. Jana Švolbová 
 

Výstava na stromech 
Ve dnech 5. až 12. října se Tyršova ulice opět promění v netradiční 
výstavní prostor. Budete mít jedinečnou příležitost seznámit se s 
tématem, které se dotýká každého z nás – původu zboží a podmínek, za 
kterých je vyráběno. Výstava na stromech se zaměří na to, jaký vliv má 
náš spotřebitelský výběr na životy lidí v rozvojových zemích, a proč je 
důležité zvažovat nejen cenu zboží, ale také jeho etický původ. Cílem výstavy je upozornit na problémy, jako je 
prohlubování chudoby pěstitelů, využívání dětské práce nebo kácení deštných pralesů při výrobě a pěstování 
některých produktů. V letošním roce je výstava výjimečná, protože se koná u příležitosti 20. výročí působení 
organizace Fairtrade Česko a Slovensko v České republice.   Přijďte se podívat, těšíme se na Vás.  

ZŠ A MŠ 
ČISTÁ 

 

 

Z HISTORIE 
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Jubilejní 35. ročník Čistecké buchty 
 V sobotu 24. srpna po osmé hodině bylo na 
volejbalovém hřišti nezvykle rušno. Naši volejbalisté stavěli přenosné stany pro deset družstev jako ochranu 
před velmi teplým počasím. Po deváté hodině se prezentovaly první týmy. Původně bylo přihlášeno 12 družstev, 
nakonec se prezentovalo 10 družstev – z Mostu, Kralovic, Olešné, 2 družstva z Rakovníka, 2 družstva z Čisté, 
družstvo Výletníků, Havel team a družstvo Ondry Suchého. Jednotlivé týmy byly nalosovány do dvou 
pětičlenných skupin a turnaj mohl být v 10.00 hodin zahájen. Za slunečného a velmi teplého počasí začaly 
přibývat odehrané sety. Utkání se hrála na dva hrané sety do 25 bodů. V každé skupině bylo odehráno 10 utkání. 
Všechny zápasy byly dohrány v 17.30 hodin. Vítězové skupin postoupili do souboje o 1. a 2. místo, týmy 
z druhých míst bojovaly o konečné 3. a 4. místo. Ze skupiny „A“ postoupilo do boje o 1. a 2. místo družstvo 
Kralovic, proti nim ze skupiny „B“ nastoupilo družstvo Havel team. V souboji o 3. a 4. místo se utkaly ze skupiny 
„A“ rakovnické Berušky a ze skupiny „B“ družstvo z Mostu. Finále se hrálo na dva vítězné sety. Všechny zápasy 
byly ukončeny do 19,30 hodin. Po skončení bylo provedeno celkové vyhodnocení turnaje.  
 Ve skupině “A“ se na třetím místě umístilo družstvo „Jako loni“ Ondry Suchého, čtvrtá skončila Olešná, 
páté místo obsadily Rorýsovy buchty z Čisté. Obdrželi „Diplom za účast“. 
 Ve skupině „B“ třetí místo obsadil Avangers Libora Laňky z Rakovníka, čtvrté místo vybojovali Výletníci, 
páté místo obsadil Fido team z Čisté. „Obdrželi diplom za účast“ 
 Finálové boje dopadly následovně: na čtvrtém místě se umístily Berušky z Rakovníka, třetí místo obsadil 
Most, druzí byli volejbalisté z Havel teamu a vítězství si letos odvezli volejbalisté z Kralovic. 
 Prvá tři mužstva dostala poháry, věcné ceny, diplom a tradiční pekáč voňavých buchet. Závěrem bych 
chtěl ocenit nasazení všech hráčů, kteří i přes teplotu okolo 33 stupňů odváděli pohledný volejbal. Většina 
zúčastněných týmů přislíbila, že přijedou i na další ročník. Na podvečerním posezení s hudbou přišla část hráčů 
ze zbylých týmů. Doufám, že se oni i příchozí pěkně bavili, neboť hudba byla v režii Mirka Vlčka. Děkujeme. 
 Závěrem je třeba poděkovat zastupitelům obce Čistá za přidělený grant, paní starostce Blance Čebišové 
za obstarání a přípravu pohárů, mlýnu Čistá za poskytnutí mouky na buchty, cukrářství „Svěženka“ z Kralovic za 
vynikající koláčky, Ivetě Pavlisové za zabezpečení perfektního občerstvení a Vlastě Štětinové a jejímu týmu za 
upečení voňavých a chutných buchet. 
 
Ještě jednou poděkování všem.    Za volejbalový oddíl TJ Čistá  
             Karel Štětina st. 
_____________________________________________________________________________ 

Rubrika kronikáře pana Jaroslava 
Sklenáře se zaměří na místní 
historii v obraze.  
 
Čp. 58 - v roce 1958 prodává František Vaněk, jeden z nejstarších domů v Břežanské bráně Marii Mrázkové. Stav 
před demolicí nafotil Emil Mrázek. 
 

              

TOULKY ČISTECKOU MINULOSTÍ 

SPOLKOVÉ ZPRÁVY 
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               1.Věra Šenková                     2. Věra Šenková                                           3. Hana Vítová 
 
 
 

 

 

 

 

        
       

 

  

  

   

  

TOJE DOBŘE,  
TO JE ŠPATNĚ 

To je špatně 

Z naučné stezky Kazilka 
bohužel zmizely barevné 
kamínky - včeličky a 
berušky, které sloužily jako 
hrací figurky na hru 
piškvorky.  

 

Máte něco na srdci? Něco se 
Vám líbí/nelíbí? Přispějte do 
této rubriky. Děkujeme všem 

přispěvovatelům. KV 

To je špatně 

To že se blíží další volby 
(tentokrát 20. a 21. 9. do 
krajských zastupitelstev) už tuší i 
návštěvníci naší naučné stezky 
Kazilka. Nějaký ambiciózní volič 
nám totiž pomaloval některé 
prvky volebními hesly. 

Děkujeme všem amatérským fotografům za zaslání fotografií. Tentokrát se nám za měsíc srpen sešlo 12 
originálních fotografií. Na všechny fotografie se můžete podívat do fotogalerie na stránkách obce.  
 

SRPNOVÉ VÝSLEDKY FOTOSOUTĚŽE 

 

To je dobře 

V sobotu 24. srpna 2024 se 
odehrál již 35. ročník 
volejbalového turnaje O 
čisteckou buchtu. Sladké 
buchty dostávají i vítězové. 
Bez manufaktury u Štětinů by 
to nešlo. 
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